



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о происшествии с ребенком в Омской области



Следственными органами СК России по Омской области расследуется уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ) по факту инцидента с ребенком, который получил обширные ожоги.

Установлено, что 22 ноября текущего года произошел прорыв трубы теплотрассы на участке местности у одного из домов в Омске, приведший к частичному обрушению асфальта, вследствие чего в образовавшийся провал, заполненный горячей водой, провалилась 12-летняя девочка. Работниками муниципального предприятия последствия аварии своевременно устранены не были.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области О.Е. Винникову представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1742945>